
平成２８年５月 

 

 
アンケート 

 

次回の参考とさせていただきますので、講座の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 

 

１， あなたについて教えて下さい。（回答１６人） 

   

年  齢  は    ア １０代以下  ２人   

イ ６０代     ８人 

オ ７０代    ６人   

 

２， 受講するきっかけは何ですか。（回答１６人） 

      ア コミセンだよりを見て ５人 

 イ 囲碁将棋愛好会会員  ９人 

      ウ 友人から誘われた   ２人 

 

３， 開催日時の設定はどうでしたか。（回答１６人） 

 

 ア 良かった        １５人  

 イ ６月頃のほうが良かった  １人 

      

４， 内容はどうでしたか。（回答１６人） 

 

        ア 良かった          １５人 

  イ もっと多数集まるようにしたい  １人 
 

５， 内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。（回答７人） 

 ・楽しかったです。（小学生２名） 

 ・参加人数 30人位になるといいと思います。 

 ・対局時間の問題を解決出来る様お願いします。 

 ・今回はコミセンのお陰で将棋 10名の参加となり、ありがたく思っています。 

 ・大変楽しい大会でした。来年も参加したいと思います。 

      ・イベントの内容、申込み等がネット経由で出来るようであればありがたい。 

受付や返信もネットですみ、運営が楽になり参加者も増えると思います。 

      － ご協力ありがとうございました。－          南山形コミュニティセンター 


